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	Omschrijving
	Kw
	Inz

	
	
	
	

	
	Munten Antieken
	
	

	
	
	
	

	001
	Ionia, Miletos, ca 550 v Chr zilver obool leeuw/ster , Sear 3532
	fzf
	€ 25

	002
	Lydia onder de Perzen, 450-330 v Chr zilver siglos Sear 4683
	fzf 
	€ 35

	003
	Illyria, Epidamnos Dirrachium, 3e-2e eeuw v Chr zilver drachme, Magistraat Xenon, Sear 1900
	bzf
	€ 30

	004
	Bactria, Eucratides 171-135 zilver trihemiobool hfd/2 mutsen, Sear 7577
	bzf
	€ 35

	005
	Sassaniden, Xhusro I 531-579 zilver drachme hfd/vuuraltaar
	zf
	€ 20

	006
	Indo Parthen/West Satrapen, Rudrasena III 348-378 zilver drachme Mitchener 1301 
	Zf 
	€ 25

	007
	Romeinse Republiek C Magnus Pompeius 46-45 v Chr gehalveerde as Sear 339 vondst Spanje
	fzf
	€ 20

	008
	Augustus met Rhoemetalkes I van Thracia 11 vChr-12 AD brons hfd/hfd Sear Greek Imp 5395 
	bzf
	€ 25

	009
	Claudius 41-54 brons sestertius Spes Augusta SC met 2 verschillende kloppen Sear 635
	fr +
	€ 75

	010
	Nero 54-68 zilver tetradrachme Alexandria hfd/adelaar n.l. Sear 709
	fzf
	€ 35

	011
	Trajanus 98-117 brons sestertius hfd/victoria spqr optimo principi Sear 1006
	fr
	€ 40

	012
	Marcus Aurelius als Caesar onder Antoninus Pius 139-161 brons sestertius hfd/Fortuna Sear 1392
	fr
	€ 35

	013
	Commodus 180-192 brons as zijn hfd als Hercules/knots Hercul Roman Augu Sear 1659
	Bijna zfr
	€ 45

	014
	Elagabalus 218-222 zilver tetradrachme Antiochia in Syria hfd/adelaar
	zfr
	€ 40

	015
	Severus Alexander 222-235 brons sestertius hfd/Aequitas PMTRP VI Cos II PP
	bzf
	€ 40

	016
	Gordianus III 238-244 met Abgar X van Edessa in Mesopotamia brons hfd/keizer koning SGI 5743
	fzf
	€ 40

	
	
	
	

	
	Munten Nederland Provinciaal
	
	

	
	
	
	

	017
	Gelre Karel V ca 1540 koper korte hfd met lange baard/leeuw
	Zg/fr
	€ 10

	018
	12 duiten, o.a. Hollandia z.j. (3), Utrecht 1739, 1740, 1742 en 1786
	G-ZG
	€ 5

	019
	12 duiten, o.a. Hollandia z.j., 1702, 1715, Gelria 1764, Utrecht 1722, 1723, 1755, 1788
	G-ZG
	€ 5

	020
	Zutphen, koper duit (16)87 CIV ZUTPHANIA
	zf
	€ 15

	021
	’s Heerenberg koper duit SST INSULA voor Stevensweert zj
	fr
	€ 15

	022
	Overijssel Philips II, koper statenoord zj hfd/wapenschild
	fzf
	€ 15

	023
	Overijssel Philips II koper statenduit zj wapenschild/vuurstokken
	fr
	€ 10

	024
	Zwolle koper duit 1639
	fzf
	€ 15

	025
	Zeeland Philips II koper statenoord zj  hfd/wapenschild
	fr
	€ 15

	026
	Zeeland koper Willemsoord (1601-1603) met hoofd Willem de Zwijger nr, zeer zeldzaam
	fr
	€ 20

	027
	Zeeland koper Mauritsoord  1653
	fzf
	€ 10

	028
	Zeeland koper duit 1754 met LUCTOR ET EMENTOR ipv Luctor et Emergo
	fzf
	€ 10

	029
	Orange Frederik Hendrik 1625-1647 koper double tournois 1640
	zf
	€ 35

	030
	Zuidelijke Nederlanden - Brabant patagon 1643
	Fr+/Zf-
	€50

	
	
	
	

	
	Munten Nederland Koninkrijk
	
	

	
	
	
	

	031
	Nederland - Bleijensteinse duit (+ I + / .18.19. / 2 strepen), 1819 
	Pr
	€5

	032
	Willem III - 5 cent 1879
	UNC
	€25

	033
	Wilhelmina, 9 zilveren guldens 1922, 1924, 1929 (2), 1930, 1931, 1939
	F-ZF
	€ 35

	034
	Wilhelmina - 25 cent 1895 (recht mmt)
	Zg+/F-
	€5

	035
	Wilhelmina - 25 cent 1901 (brede hals)
	Fr-
	€30

	036
	Wilhelmina, 10 cent 1893
	Fr
	€ 8

	037
	Wilhelmina, 10 cent 1894
	Fr
	€8

	038
	Wilhelmina, 10 cent 1895 
	Fr
	€12

	039
	Wilhelmina, 10 cent 1896
	Fr
	€8

	040
	Wilhelmina, 10 cent 1897
	Pr-
	€8

	041
	Wilhelmina, 5 cent 1936
	FDC
	€15

	042
	Wilhelmina, 5 cent 1938
	Pr+
	€8

	043
	Wilhelmina, 5 cent 1914, 1923, 1929, 1940, 1943
	ZF
	€ 10

	044
	Juliana, Gouden Dukaat 1974, In opdracht van Pierson, Heldring & Pierson, 983/1000
	FDC
	€ 150

	045
	Beatrix, Insteekalbum met FDC sets, 15 stuks, 1987-2001 (compleet)
	FDC
	€30

	046
	Beatrix, Proofset 1986
	Proof
	€ 10

	
	
	
	

	
	Munten Koloniën, India
	
	

	
	
	
	

	047
	Nederlands- Indië - lot met 0,5 cent t/m 5 cent munten, 15 stuks, veelal verschillende.
	Gem Zfr
	€10

	048
	India Surat (de VOC zat daar) zilver rupee Shah Alam Bodsha Gagi 1215 AH =1800 KM 224 p771
	zf
	€ 40

	049
	India British Bengal Presidency koper pice KM 53 p 928 (vf $ 40)
	zf
	€ 20

	050
	India Baroda Savaji Rao III 1875-1938 zilver 2 anna 1892 KM 33 p 649 (fine $ 75)
	fr
	€ 40

	
	
	
	

	
	Munten Buitenland 
	
	

	
	
	
	

	051
	Canada Proofset 1982
	Proof
	€ 15

	052
	China (met wellicht ietwat Vietnam e.d.) - 35 oude munten, grotendeels eerste helft 20e eeuw (15 cash munten plus 20 bronzen zonder gat)
	Gem Zfr-
	€90

	053
	Duitsland Bayern 1 Taler 1757
	F
	€ 35

	054
	Duitsland, Bayern 1 Kreuzer 1839
	ZF-Pr
	€ 8

	055
	Duitsland, Bayern 1 Kreuzer 1863
	Pr-FDC
	€ 10

	056
	Duitsland, Bayern 1 Pfennig 1870
	Pr-FDC
	€ 10

	057
	Duitsland, Bocholt, XXI Heller 1762
	ZF-Pr
	€ 40

	058
	Duitsland, Brandenburg, Dreier 1561
	F-ZF
	€ 10

	059
	Duitsland, Brandenburg 1/24 Thaler 1655
	ZF
	€ 25

	060
	Duitsland, Brandenburg-Bayreuth 1 Heller 1700
	ZF
	€ 10

	061
	Duitsland, Brandenburg-Bayreuth 1 Heller 1752
	ZF
	€ 8

	062
	Duitsland, Braunschweig-Wolfenbüttel 1 Mariengroschen 1683
	ZF+
	€ 20

	063
	Duitsland, Bremen 1 Groten 1750
	ZF+
	€ 10

	064
	Duitsland, Kleef Duit 1753
	ZF
	€ 10

	065
	Duitsland, Württemberg 1/2 Kreuzer 1854
	FDC
	€ 30

	066
	Duitsland, Bayern 2 Pfennig  1810, 1835 en 1865;  1 Kreuzer 1871,totaal 4 stuks
	Div.
	€ 25

	067
	Duitsland, Bremen 2 ½ Schwaren 1841; Braunschweig-Wolfenbüttel 1 Pfennig 1803 en 1851; Köln III Heller 1768, totaal 4 stuks
	Div.
	€ 20

	068
	Duitsland, Königreich Westfalen 3 Cent 1809; Waldeck 3 Pfennig 1855; Württemberg 3 Kreuzer 1849 en 6 Kreuzer 1809, totaal 4 stuks
	Div.
	€ 20

	069
	Duitsland, Braunschweig-Wolfenbüttel 1 Pfennig 1758; Württemberg 1 Kreuzer 1870 en 6 Kreuzer 1844, Würzburg 1/84 Taler 1715; Wismar III Pfennig 1759, totaal 5 (vijf) stuks
	Div.
	€ 45

	070
	Duitsland, 13 noodmunten, o.a. Aachen en Schwenningen 
	Ca. ZF
	€ 25

	071
	Duitsland, +/-90 munten, “kleingeld” ,19e & 20e eeuws  (252 gram)
	Gem Zfr.
	€15

	072
	Duitsland, 49 stuks “kleingeld”, jaren 30-40, met Swastika (1-5-10 pfenningen; 13 bronzen exemplaren (1937-1940) plus 36 exemplaren in zink (1940-1943)
	Gem Zfr
	€15

	073
	India - Azië - 5 verschillende bronzen munten, w.o. een (tin) pitje, onuitgezocht! (veelal?) 19e eeuw
	Gem Zfr
	€15

	074
	Jersey - 1/13 shilling, 1858
	Zfr
	€10

	075
	Oostenrijk, Franz II - 6 Erbländische Keuzer 1800
	Zfr+/Pr-
	€10

	076
	Palestina - 7 verschillende munten, 1935-1946: 1 Mil 1927, 1942, 1944, 1946, 5 mils 1935, 1939, 1942
	Gem Zfr
	€15

	077
	Rusland 5 kopeken - 1888-1890-1889
	FDC
	€100

	078
	Verenigd Koninkrijk – Victoria, 3 pence, 1890
	FDC
	€50

	079
	Zuid-Afrika – Paul Kruger 6 pence 1896
	Zfr+
	€8

	
	
	
	

	
	Bankbiljetten
	
	

	
	
	
	

	080
	Vel met 10 assignaten van 5 livres (ca 1798); ongeknipt, alle handtekeningen verschillend
	zf
	€ 45

	081
	Duitsland, Aachen, Stadt- und Landkreis, 20 en 100 Millionen Mark, 2 noodgeldbiljetten
	ZF
	€ 4

	082
	Duitsland, Phoenix Bergbau AG, Düsseldorf, 3 particuliere noodgeldbiljetten 50.000, 1 en 5 miljoen Mark
	ZF
	€ 8

	083
	Duitsland, Reichsbanknote 50.000 Mark 1922, 2 varianten
	ZF
	€ 4

	084
	Duitsland, Stollberg, serie van 4 stedelijke noodgeldbiljetten 100.000, 500.000, 5 en 10 miljoen Mark
	ZF
	€ 8

	085
	Duitsland, 11 verschillende bankbiljetten Reichsbanknoten 
	Div.
	€ 8

	086
	Duitsland, 11 verschillende bankbiljetten Reichsbanknoten en particulier noodgeld
	Div.
	€ 10

	087
	Duitsland en Oostenrijk, 8 verschillende bankbiljetten
	Div.
	€ 10

	088
	Duitsland, 1000 Mark. 10 biljetten met opeenvolgende serienummer 9206811 A t/m 9206820 A
	FDC
	€ 10

	089
	Oostenrijkse noodgeldbiljetten, 16 verschillende
	Pr-FDC
	€ 8

	090
	Bankbiljetten Duitsland 21 stuks, Reichsbank, gemeentes, spoorwegen, etc. (gebruikt) Leuk!
	
	€ 2

	091
	Bankbiljetten (geen Duitsland), overheden, gemeenten, bezetters, etc. (gebruikt) Leuk!
	
	€ 2

	092
	Wereld, +/- 150 bankbiljetten, oud en modern, onuitgezocht!
	Ge Fr
	€125

	
	
	
	

	
	Penningen Nederland
	
	

	
	
	
	

	093
	Eric Claus, Huwelijk Willem Alexander en Maxima in 2002, zilver, 38 mm
	FDC
	€ 20

	094
	J.J.van  Goor, Presse-papier met de voorzijde van de penning van J.J. van Goor  t.g.v. het aftreden van de Utrechtse burgemeester Fockema Andreae in1933. Achthoekig, ca. 70 mm
	ZF-Pr
	€ 20

	095
	Chris van der Hoef, Opperbevelhebber Land- en Zeemacht (1916) brons, 41 mm, Jintes-Pol 28
	zf
	€ 30

	096
	Chris van der Hoef, Algemeen Hoofdkwartier Afd ontwikkeling/ontspanning (1916) zilver, 41 mm, Jintes-Pol 29 (mogelijk oogje verwijderd ?)
	zf
	€ 50

	097
	Chris van der Hoef, plakette 100e opvoering Boefje kz Annie van Ees (1924) brons, 61x41 mm, Jintes-Pol 119
	zf
	€ 40

	098
	Maarten Pauw, Plaquette  van de penning  n.a.v. de brand van de Evangelisch Lutherse Kerk tijdens het bombardement van 1940. Op vierkant houten plankje.
	ZF-Pr
	€ 20

	099
	JC Wienecke geboorte Prinses Juliana , naslag van JCW-099, verguld, diameter 39 mm (KNM 2009 ?)
	fdc
	€ 10

	100
	Werf Gusto aan BF de Koning 1941-1966 zilver (penning Mij voor Nijverheid en Handel)
	Zf/pr
	€ 20

	101
	Eric van den Boom, William & Catherine Booth, 100 jaar Leger des Heils in Nederland, 1887-1987, brons, 50 mm (in doosje met bijsluiter Begeer)
	FDC
	Bod

	102
	Onbekende medailleur, Hangpenning Volleybal, brons, enkelzijdig, ca. 54 mm, met draagoog
	ZF-Pr
	€ 8

	103
	Set gelegenheidsmunten Sail 1997 in luxe verpakking
	UNC
	€ 5

	104
	Set gelegenheidsmunten Sail 2000 in luxe verpakking
	UNC
	€ 5

	
	
	
	

	
	Penningen Buitenland
	
	

	
	
	
	

	105
	België, Chantier Naval SA John Cockerill (Antwerpen) werkers token nr 2208 tinlegering driehoekig 
	zfr 
	€ 10

	106
	België, Gent, 5 cent Vooruit 1921 en Frankrijk, Marseille trammuntje
	F-ZF
	€ 4

	107
	België, R. Cliquet, gedreven eenzijdige penning op de Belgische prinses Jean de Merode, ca. 70mm
	ZF-Pr
	€ 8

	108
	België, Onbekende medailleur, Penning Koningin Elisabeth van België 1924, ca. 50 mm.
	ZF-Pr
	€ 5

	109
	China - 2x replica 5 Oz “zilveren” panda, 2005 (136 gram) plus “gouden” panda, 2005 (98 gram)
	FDC
	€5

	110
	Engeland, G. Dowler, Birmingham, Aluminum penning Great London Exhibition, geslagen t.g.v. de opening van de Great Exhibition Hall in 1862. Diameter: ca. 52 mm. Met (beschadigd) deksel van het originele doosje.
	Pr-FDC
	€ 20

	111
	Engeland, Onbekende medailleur, bronzen penning Tower of London / Yeomen. Diameter ca.50 mm. 
	ZF
	€ 10

	112
	Frankrijk, Bovy, Aphrodite Bronzen gietpenning met draagoog voorzijde: Aphrodite / keerzijde:  Eros op schelp in krans Ca. 1820. Diameter ca. 43mm.
	ZF-Pr
	€ 20

	113
	Frankrijk - 10 centimes Napoleon III met bewerkte voorzijde (ster?), 19e eeuws
	G
	€10

	114
	Israël - 4 bronzen penningen diameter 60 mm: 50 jaar Israel Psychoanalitic Society (1983), Israel Fashion (1975), 5th International Bible Contest (1981), Rose Pilgrimage (1981)
	UNC/FDC
	€20

	115
	Europa - lot met 5 verschillende penningen, w.o. moderne penning Reckheim (brons, 40 mm); Spartakiada (brons, 50 mm); Hongaars - 40 jaar Maria Theresa (brons, 42,5 mm, 1985); Keurvorst Frederik de Grote – Beleg van Praag (brons, 1757, 48 mm); naslag rekenpenning Moord Op Willem van Oranje (Rijks Munt, zilver, 1984, 30 mm)
	Veelal UNC
	€20

	116
	Europa - lot met 3 verschillende Neurenbergse rekenpenningen, waaronder een alfabetpenning en een Venuspenning (?), 17e en/of 18e eeuws 
	G t/m Zg
	€3

	
	
	
	

	
	Albums en muntmappen
	
	

	
	
	
	

	117
	Aruba - lot met 20 verschillende munten, 5 cent t/m 5 florin, 1988-2013, veelal Pr/UNC
	
	€5

	118
	Azië - 17 verschillende, (veelal?) antieken, porseleinen casino tokens / pees
	Gem Pr
	€50

	119
	Canada - ‘Millennium 1999-2000 collection map” (25 verschillende 25 cents stukken; compleet)
	Gem Pr.
	€15

	120
	Duitsland - album met +/- 190 munten, 19e & 20e eeuw
	Gem Zfr
	€40

	121
	Oostenrijk - Album met +/- 185 munten, 19e en 20e eeuw 
	Gem Zfr
	€45

	122
	Pakistan + Filipijnen - albums met +/- 85 munten Pakistan, +/- 70 munten Filipijnen, 20 eeuw
	Gem Zfr
	€45

	123
	Zuid-Afrika - Album met +/- 210 munten, 20e eeuw
	Gem Zfr
	€40

	
	
	
	

	
	Diversen
	
	

	
	
	
	

	124
	Chr vd Hoef tin wandbord Koningin Wilhelmina 1923 JP p 112 v. Schulman 359 nr 1473 (€ 150)
	zf
	€ 40

	125
	Chr vd Hoef tin wandbord Prinses Juliana 1927 JP pag 112 Veiling Schulman 359 nr 1475 (€ 150)
	zf 
	€ 40

	126
	België, Le Maréchal Foch grootbrons diameter 160 mm door Godefroid Devreese met originele standaard
	zf/pr
	€ 45

	127
	Lot “sloopzilver”, +/- 100 munten, NL en wereld, +/- 162 gram bruto
	G/ZG
	€ 35

	128
	Naslagen Joodse shekel en prutoth ten behoeve van bijbels onderwijs (Rijks Munt, 1919), plus 30 kleine en veelal oude pseudo-munten en penningen e.d., onuitgezocht!
	Gem Zfr
	€10



	
	
	
	

	
	Nagekomen materiaal
	
	

	
	
	
	

	129
	Willem II 1 gulden 1848 F/ZF plus Wilhelmina 10 cent 1938 ZF (2 stuks)
	
	€ 5

	130
	Beatrix, Proofset 1983
	Proof
	€ 8

	131
	Chris van der Hoef (1929) 250 jaar Johan Maurits van Nassau (kz vlekkerig), brons, 60 mm, J-P-207
	ZF/F
	€ 10

	132
	Marianne Letterie (1988) 60 jaar Utrechtse Rashonden Vereniging, verzilverd (gepoetst), 35 mm, deBeeldenaar 1991-421 + USA Kennedy half dollar 1968 Pr (2 stuks)
	
	€ 5


2

